

□据《京华时报》《足球-劲体育》

以足协中心副主任于洪臣为首的国足选帅组成员8月7日早上回到北京。尽管于洪臣称尚未与西班牙名帅卡马乔签约,不过7日晚足协一名权威人士透露:“选帅组与卡马乔谈得很顺利,双方在成绩指标、带队思路及执教理念上进行了洽谈。”不出意外,卡马乔近日将抵京,有可能周三前往合肥现场观摩中国队与牙买加队的热身赛,随后与中国足协正式签约。

国足主帅,就选他了

传卡马乔近日抵京,20强赛前上任冲击世界杯

2 团队年薪 300 万欧元

于洪臣一行在一家酒店里与卡马乔见面。于洪臣先给卡马乔送上了自己从中国带来的礼物:一个移动硬盘,那上面有过去两年里“高家军”打过的所有热身赛和正式比赛,也包括刚刚结束的两场世界杯资格赛。卡马乔接过这份礼物非常高兴,对于他来说,这是了解

中国队的最方便途径。卡马乔的回答也让于洪臣相当高兴,他表示自己通过网络观看了不久前中国队与老挝队的两场比赛。对于中国队的评价,卡马乔表示,通过比赛来看,中国队球员的身体不错,脚下技术也可以,不过卡马乔认为中国队与老挝队这样的对手比赛,让对方打进了3个球,暴露了中国队在防

守上的不足。

接下来的会谈主要是围绕着一些此前已经谈过的细节,薪水并不是谈判的重点,因为此前已经与卡马乔的律师进行过谈判。卡马乔整体团队的薪水报价并没有太大的争议,300万欧元是一个双方都接受的价格。

3 自带三名教练

选帅组与卡马乔洽谈时,卡马乔提到了带自己的团队上岗一事。对此,选帅组没有提出异议,毕竟外教带自己的团队上岗是国际范围内认可的一件事。足协这名权威人士表

示,如果卡马乔上任,他将带3名教练组成一个团队。据悉,这3名助理教练分别为守门员教练、体能教练及执行教练。

如果卡马乔带自己的教练团队上岗,以

高洪波为首的本土教练组能否继续留用?对此,这名足协权威人士没有给出答案:“等卡马乔来京后再就此事作进一步沟通。”可见,能否留用目前的本土教练组,卡马乔说了算。

4 20 强赛前上任

由于卡马乔是万达推荐的,因此只要过了足协这一关,卡马乔离国足帅位就很近了。7日晚记者了解到,足协高层会与万达高层就卡马乔执教国足一事作最后沟通。在双方没有任何分歧后,会上上报体育总局,待总局最后拍板。

总局批复后,足协就会立即与卡马乔签约。不出意外,卡马乔会在10日前赶到北京,并将前往合肥观看中牙之战。

卡马乔何时上任?他上任后能否带队打20强赛?对此,足协这名权威人士回答:“由于选帅组与卡马乔沟通得很好,这为双方接下

来的合作打下了很好的基础。我们当然希望越早定下来越好。至于他是否带队打20强赛,要取决于卡马乔的意见。”据了解,卡马乔为执教国足已做了很多功课,包括看了多场中国队的比赛录像。从目前的情况看,他很可能在20强赛前就全面接手国足。

5 高洪波愿送出两年带队心得

尽管外界对国足换帅一事颇为关注,但以高洪波为首的教练组目前仍兢兢业业地做好国足的工作。7日晚,已经赶到合肥为10日中牙之战忙活的国足一名助理教练表示,只要还在这个岗位上,就要全力做好本职工作。高洪波更是坦言:“如果外教需要,愿意把这两年

在国家队的全部积累与心得都奉献出来。”

对于国足请外教一事,国足教练组一名成员表示很多事情也是从媒体报道中得知的,他说:“只要还在教练这个位子上,就要踏踏实实做好眼下的事,不管谁来,20强赛都要打好。”

至于将来能不能留下来,高洪波表示:“带

这支球队已有两年多的时间,只要还干一天,就要全力做好自己的工作。眼下,要继续带队做好世界杯预选赛的备战工作。今后不管谁接手,我都愿意把在国家队工作两年多的积累与心得毫无保留地奉献出来,因为这也是属于国家队、属于中国足球的一笔资源。”



卡马乔

1 尽全力冲进巴西

由于此前足协及万达方面与卡马乔的经纪人在北京已有过沟通,并且在大方向上取得了一致,因此国足选帅组此次前往马德里,直接与卡马乔洽谈执教的具体事宜。

以于洪臣为首的选帅组成员在当地时间5日上午与卡马乔进行了接触,双方在执教理念、带队思路及成绩指标上作了进一步沟通。据了解,尽全力带队冲进巴西世界杯,是足协提出的最大成绩指标。尽管卡马乔深知这一任务的艰巨性,但他还是接了下来。卡马乔对选帅组成员说,为实现这一目标,自己与团队定会竭尽全力。至于带队思路与执教理念,卡马乔说,他会把当今最先进的理念灌输到中国队中,最紧要的一点,是让中国队员在赛场上把“快”字体现出来。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

